ORG.0012.1.11.2018
Protokół nr 57/KR/2018
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 25 września 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09:30 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:
- Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski,
- p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska.
- Główny Specjalista ds. Kadr – Małgorzata Cierpioł.
Tematyka posiedzenia:
1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Kontrola naborów, procesy zatrudniania w Starostwie Powiatowym w Piasecznie w bieżącej kadencji. 
3. Wolne wnioski i sprawy różne.
4. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2 Kontrola naborów, procesy zatrudniania w Starostwie Powiatowym w Piasecznie w bieżącej kadencji.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował członków komisji o otrzymaniu odpowiedzi na wnioski komisji z dnia 18.09.2018r dotyczący uzupełnienia wykazu osób zatrudnionych w wyniku przeprowadzonych naborów w okresie od początku V kadencji do dnia 31.05.2018r o datę pierwszego zatrudnienia
. Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego o przedstawienie informacji 
o restrukturyzacji zatrudnienia w Starostwie Powiatowym. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że po przeprowadzonych rozmowach z Wicestarostą i Członkiem Zarządu oraz Naczelnikami, Kierownikami Biur, otrzymaliśmy informację, że nigdzie nie pojawiała się informacja o tym by zredukować zatrudnienie, wręcz przeciwnie Naczelnicy wnioskowi o zatrudnienie dodatkowych osób. Zaznaczył, że staramy się zracjonalizować zatrudnienie, tam gdzie należało to osoby zostały przesunięte, dodano im nowe zadania, żeby obciążenie było w miarę równe dla pracowników. 
Radna Maria Bernacka – Rheims odniosła się do wykazu osób zatrudnionych w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Poprosiła o wykaz, które z tych osób były najpierw przyjęte na tzw. umowach śmieciowych. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski zapytał, co Pani rozumie pod pojęciem śmieciówki. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zaznaczyła, że chodzi o osoby, które były zatrudnione na podstawie umowy zlecenie, umowy o dzieło, doradcy, pełnomocnika, gdzie nie był wymagany konkursu. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że osoby wskazane w wykazie mogły być zatrudnione na stanowisko pomocy administracyjnej, czyli na stanowisku nie urzędniczym. Poinformował, że są osoby zatrudnione jeszcze przez poprzednia kadencję na stanowisko pomocy administracyjnej, które wystąpiły w naborze i zostały przyjęte. Natomiast, jeżeli chodzi o Wydział Geodezji tam umów zleceń czy umów o dzieło było więcej. Kiedy był ogłoszony nabór osoby podeszły do naboru.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Kornberg, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że członkowie komisji otrzymali wykaz naborów ogłoszonych w V kadencji. Zaznaczył, że w tym samy czasie od 2015 roku zostało ogłoszonych 29 naborów, na które nikt nie złożył aplikacji, bądź nie spełnił wymogów. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał zaproszonych gości. Poinformował, że komisja przeprowadza kontrolę naborów, procesy zatrudniania w Starostwie Powiatowym w Piasecznie w bieżącej kadencji. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zwrócił się z pytaniem dotyczącym, czy osoby wskazane w wykazie są zatrudnione na podstawie umowy o pracę, oraz poprosił o wytłumaczenie, co oznacza zmiana stanowiska, jak również ile osób było zatrudnionych na umowach śmieciowych. 
p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska odpowiedziała, że żadna osoba nie była zatrudniona na umowę cywilno-prawna. Zaznaczyła, że zmiana stanowiska polega na tym, że pracownik zatrudniony jest poprzez skierowanie z Urzędu Pracy na stanowisko pracownika I stopnia. Dodała, że tak dopuszcza rozporządzenie. Jest zatrudniony na pół etatu. Zaznaczyła, że Starostwo mając umowę z Powiatowym Urzędem Pracy na zatrudnienie pracownika jest zobowiązane, do zatrudnienia osoby na okres 3 miesięcy. Zobowiązani jesteśmy zatrudnić osobę na stanowisko pomocy administracyjnej. I między czasie jest ogłoszony nabór. Nabór jest wolny. Do naboru może startować pomoc administracyjna, pracownik I stopnia, również ludzie z zewnątrz. Nabór wygrywa osoba, która jest już zatrudniona w Starostwie Powiatowym, nie trzeba kończyć trwającego stosunku pracy w danym momencie, można zastosować porozumienie w związku z wygranym naborem zmienia się wtedy stanowisko pracy. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski.
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała, ile osób było zatrudnianych z Powiatowego Urzędu Pracy. 
p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska odpowiedziała, że trudno teraz powiedzieć. Poinformowała, że występujmy na początku roku do Urzędu Pracy o przydzielenie pracownika. 
Udział w dyskusji wzięli: p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska, Radna Maria Bernacka – Rheims.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał o kolejne procesy zatrudnienia w Starostwie Powiatowym.
p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska zaznaczyła, że zatrudnienie jest z naboru. Poinformowała, że jeżeli jest to stanowisko robotnicze, czyli gdzie nie obowiązuje nabór są to: sprzątaczki, robotnik gospodarczy, konserwator, osoby, które mogą być zatrudnione na swoje podanie lub na wniosek Naczelnika Wydziału czy kierownika Biura. Kolejnym procesem jest przejęcie pracowników spółki w trybie art. 22 ustawy 
o pracownikach samorządowym polega na przeniesieniu pracownika z jednostki samorządowej, do jednostki samorządowej albo my przejmujemy albo przekazujemy 
oraz zatrudnienie z Powiatowego Urzędu Pracy. Zaznaczyła, że umów cywilno - prawnych nie ma. 
Radny Robert Kornberg zapytał, na czym polega przejęcie pracownika. 
p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska odpowiedziała, że przejęcie pracowników Spółki odbyło się na podstawie porozumienia. Pracownik, staje się pracownikiem Starostwa na podstawie porozumienia. 
Udział w dyskusji wzięli: p.o. Głównego Specjalisty ds. Kadr - Elżbieta Lewandowska, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski.
Radny Robert Kornberg złożył wniosek o przedstawienie informacji ile osób poza naborami zostało zatrudnionych w Starostwie od początku V kadencji, na różne stanowiska wraz z wykazaniem procesu zatrudnienia. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie wniosek. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła treść wniosku. 
Radna Maria Bernacka – Rheims złożył wniosek o uzupełnienie wykazu osób zatrudnionych w wyniku przeprowadzonych naborów w okresie od początku V kadencji z adnotacją, które osoby były zatrudnione na pomocy administracyjnej oraz z Urzędu Pracy, w jakim trybie pierwotnie zostały zatrudnione. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie wniosek. 
Komisja głosami: za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 przyjęła treść wniosku. 
Radny Michał Grzesło złożył wniosek o przedstawienie liczby osób, 
(w czasie trwania V kadencji), które zakończyły stosunek pracy w Starostwie z podaniem Wydziałów. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie wniosek. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła treść wniosku. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o przekazanie Członkom komisji regulaminu wynagradzania pracowników Starostwa Powiatowego w Piasecznie.
Radny Robert Kornberg zapytał o przenoszenie pracownika, ze stanowiska na stanowisko następuje na wniosek pracownika czy Zarządu. 
Główny Specjalista ds. Kadr – Małgorzata Cierpioł, odpowiedziała, bardzo różnie. Pracownik może wystąpić z prośbą o przeniesienie do innego wydziału, bądź przez Starostę. 
Radny Robert Kornberg zapytał o przeniesienie pracownika wymaga zgody pracownika.
Główny Specjalista ds. Kadr – Małgorzata Cierpioł, odpowiedziała, że nie zawsze. Pracownik może zostać przesiany na okres 3 miesięcy. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zaznaczył, że wzrosło zatrudnieni, wzrosły koszty zatrudnienia.
Ad. 3 Wolne wnioski i sprawy różne.
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 09 października 2018 r. o godz. 9:30 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Radna Honorata Kalicińska poprosiło Przewodniczącego Komisji o przygotowanie informacji podsumowujących pracę komisji w V kadencji. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o przesłanie takiej informacji. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała się, co dzieje się ze skarga Pana M.B.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Kornberg, Radny Robert Lichocki.
Radna Maria Bernacka – Rheims złożyła wniosek o przedstawienie kosztów inwestycji wykonania pasa ruchu dla rowerów na drodze powiatowej Konstancin Jeziorna – Baniocha, w tym, kosztów osób zaangażowanych z Urzędu, wraz z wydzieleniem kosztów samej ścieszki. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie wniosek. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła treść wniosku. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Kornberg, Radny Robert Lichocki.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko złożył wniosek do Rady Powiatu dotyczący zmiany planu pracy komisji Rewizyjnej o zlecenie przeprowadzenia kontroli wykonania pasa ruchu dla rowerów na drodze powiatowej Konstancin - Jeziorna – Baniocha oraz przebudowa drogi powiatowej zlokalizowanej w ciągu ul. Wiekowej Sosny na odcinku od Leśnych Boginek do Pionierów w Zalesiu Górnym.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie wniosek. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła treść wniosku. 
Ad.4 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.
Komisja zakończyła się o godz. 10:30
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